

Иркутяне будут болеть чаще и тяжелей?

Правительство намерено сократить с Нового года выплаты по больничным листам. С этой инициативой выступило министерство труда. 100%-ная компенсация за нетрудоспособный период, которую сейчас получают те, у кого трудовой стаж более 8 лет, согласно проекту, не будет выплачиваться никому. Иркутские медики не согласны с предложением Москвы. Они считают, что в таком случае уровень заболеваемости населения станет выше.

Ни одна страна мира не может себе позволить стопроцентно компенсировать работнику временную нетрудоспособность. Этот пережиток остался только в России. С таким аргументом выступил глава Минтруда Александр Починок. Далее последовало предложение - с нового года уменьшить выплаты по больничным листам. На максимальную компенсацию в 80% от заработной платы, согласно Починку, смогут рассчитывать сотрудники с трудовым стажем более 8 лет. Меньше всех по больничному листу будут получать те, кто проработал менее 5 лет, всего 45%. Медики уже прокомментировали очередную идею Министра.

Светлана Ананьева, участковый терапевт поликлиники №2: «Люди будут приходить с запущенными формами, не будут обращаться сразу, потому что на лекарства тоже нужны средства, они сейчас стоят дорого. Основная зарплата расходится на продукты, то если по больничному будут поучать намного меньше, то будут приходить с осложнениями».

Врачи говорят, что даже сейчас люди боятся болеть - опасаются потерять работу. Во многих частных фирмах больничные листы вообще не оплачиваются. По данным за прошлый год в области хотя бы раз уходил на больничный каждый третий работающий. В среднем болели по 7-8 дней. Общая сумма выплат по больничным листам превысила 1 миллиард рублей. И все же в фонде социального страхования считают, что компенсации работникам по больничным листам нельзя сокращать.

Иван Садохин, управляющий иркутским региональным отделением фонда социального страхования: «В связи с тем, что из фонда социального страхования исключено санаторно-курортное лечение работающих, а путевки сейчас дорого стоят, конечно, это будет снижение социальной защищенности работающих».

Уже подсчитано, что на болезненных гражданах Минтруд только в будущем году планирует сэкономить порядка 10 миллиардов рублей. При этом сами граждане, конечно, болеть не перестанут. Просто в больницы они будут обращаться в самом крайнем случае, когда болезнь уже будет запущена. Выигрывает ли в итоге государство, повышая ВВП силами нездоровых работников, вопрос спорный.

Светлана Коновалова

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2351 04.11.2003, 11:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=9781> Bytes: 2490 / 2467 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта